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Дисковите брани PÖTTINGER Terradisc за разработени са обработка на стърнищата и
за обща подготовка на семенното легло. Компактната конструкция и агресивната
позиция на дисковете осигуряват безопасно проникване в почвата и добро
размесване на остатъците.

 

ПРЕДИМСТВА НА ДИСКОВИТЕ БРАНИ TERRADISC



Работната дълбочина се регулира много точно и бързо, хидравлично чрез цилиндър с
подредени по него дистанционни втулки, всяка от които е с дебелина 6 мм.
Работният завой на браната се осъществява с помощта на валяка за по-голяма бързина
и маневреност.
Браната разполага с патентована система от два хидро-азотни акумулатора, чрез
които операторът може директно от кабината на трактора да упражни по-голямо
прогресивно налягане, за да намали ефекта на подскачане и пружиниране на
машината по време на работа.
ДИСКОВЕ С 580 ММ ДИАМЕТЪР 

Новите дискове на TERRADISC са с 15% увеличен диаметър - 580 мм. Дебелината на диска е
увеличена с 25% - 5 мм, което увеличава сервизния живот на диска с повече от 45%!

Валякът винаги в фиксиран спрямо основната рама, като по този начин тежестта му се
предава напред към дисковата секция и спомага за по-лесното проникване на
дисковете в почвата;
МАЛКО РАЗСТОЯНИЕ МЕЖДУ ДИСКОВЕТЕ

Дисковете, изработени от специална стомана, са агресивни работни органи. Страничното
подреждане на двете дискови секции осигурява доброто смесване на почвата и сламата.
Големите дискове с 580 мм. диаметър се предлагат в два варианта - гладки и назъбени.
Малкото разстояние между дисковете от 12.5 см. прави възможно ефективното поставяне
на 8 броя дискове на линеен метър работна ширина.  

ПОСТОЯННА ЗАЩИТА ОТ КАМЪНИ



Всеки два диска са захванати към гредата посредством "U"-образна скоба с две рамена.
Между скобите и гредата са монтирани четири гумени тампона с диаметър 40 мм.
Достатъчно голямото разстояние между диска и рамото позволява на самия диск да се
върти безпроблемно и не позволява задържане на камъни и корени.

ЛЕСНА ЛАГЕРНА ПОДДРЪЖКА



Дискът лагерува към рамото посредством главина с капсулован в нея двуредови съчмен
лагер. Това дава надеждност по време на работа, като същевременно не се губи време в
постоянно гресиране.

Транспортните колела се повдигат и сгъват напред при преминаване от транспортна в
работна позиция на браната. По този начин се премества центърът на тежестта на
оста с гумите напред. Това подобрява цялостния баланс на машината и дава по-
ефективен натиск върху дисковете, като същевременно допринася и за изключително
плавната работа - без друсане и подскачане.

 

ВИДОВЕ ВАЛЯЦИ ЗА ДИСКОВА БРАНА TERRADISC

ПЛЪТЕН РЕЖЕЩ ВАЛЯК

 

Плътният режещ валяк е със затворени от двата края плътни пръстени. Диаметър 55 см., с
8 броя режещи пръстени на линеен метър работна ширина. Ролерът позволява
консолидирано лентово рязане на почвата. Това спомага абсорбцията на вода в почвата и
позволява на почвата да "диша".

 

Идеалният валяк за каменисти и влажни почви, както и при почви с високо
съдържание на органична материя.

 

ДИСКОВ РЕЖЕЩ ВАЛЯК



Дисковите режещи валяци с диаметър 60 см. са изгодни поради тяхната добра трошливост
и консолидираност по време на работа, дължаща се на клиновидната форма на пръстените.
Ножовете между пръстените раздробяват буците пръст и почистват пръстта между самите
пръстени. Консолидираното рязане на почвата благоприятства по-добрата абсорбция на
вода.

 

Правилният избор за сухи и тежки почви.

 

ТРЪБЕН ВАЛЯК

Валякът е оборудван с осем здрави разделителни пръстени за оптимална консолидация.
Диаметър 54 см., ниски разходи за поддръжка и износване, сведено до минимум. Двойните
тръбни валяци имат различен диаметър - 42 см. на предния валяк и 38 см. на задния.

 

Идеалният валяк за работа при суха и нелепкава (кална) почва.

 

ГУМЕН УПЛЪТНЯВАЩ ВАЛЯК



Специално разработен за използване с прикачни машини, които опират до границите на
товароподемността при други типове валяци. Диаметърът от 590 мм. и специалният профил
дават възможност за уплътняване на почвата на ивици. Приблизително тегло - 600 кг. при 3
метра.

 

Идеалният валяк за силно променящи се почви.

 

КОНУСОВИДЕН ВАЛЯК

Контактна площ на конусовидните пръстени



Този валяк се състои от пръстени с диаметър 540 мм. Всеки един пръстен е съставен от 4
броя конични сегмента, отстоящи един спрямо друг от ляво и отдясно. Резултата при работа
е прорези в почвата редуващи се от ляво и отдясно. При валежи тези жлебове, задържат
дъждовната вода. Разтоянието между два съседни пръстена е 15 см. Пружинно окчен
чистач е позиционирам между двата пръстена. Това позволява финна обработна на почвата
между пръстените, като същевреммно предвазва от задръстване. Този валяк не е подходящ
при много леки почви. Този валяк е идеален при работа в нормални и тежки почви. Също
така работи много добри при полета с наличи на високо количество на органична маса

 

ТАНДЕМЕН КОНУСОВИДЕН ВАЛЯК



Състои се от два отделни валяка. Диаметъра на пръстените е 560 мм. Всеки един пръстен е
съставен от 4 броя конични сегмента, отстоящи един спрямо друг от ляво и отдясно.
Ерозията на почвата от валежите е сведена до минимум, благодарение на образувалата се
оптимална стуктура на почвата в горният и слой. Добре разрохната почва между
пръстените осигурява добър дренаж. Разстоянието между пръстените е 15 см. Работи добре
и при леки почви. Идеален е за работа при прикачни машини. Наклонът на първият валяк
спрямо вторият също може да регулира в зависимост от нужжната работна дълбочина и
почвени условия. Гарантира безпроблемна работа при полета с голямо количество на
органична маса и камъни.

 

Модел               Раб.шир.(м) Трансп.шир.(м) Разст. м/у секциите(см)  Разст. м/у дисковете (мм)
 Мощност 

Terradisc 3001          3.00       3.00                       90                                     12.5                            
        70-90

Terradisc 3501          3.50       3.00                       90                                     12.5                            
        100-120

Terradisc 4001          4.00       4.00                       90                                     12.5                            
        135-160

Terradisc 4001 K/T   4.00       2.80                       90                                     12.5                            
        140-165

Terradisc 5001 K/T   5.00       2.80                       90                                     12.5                            
        190-230



Terradisc 6001 K/T   6.00       2.80                       90                                     12.5                            
        235-300

К = сгъваема

Т = прикачна, сгъваема
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